
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 30 DE OUTUBRO DE 2017 ÀS 20:00  

REUNIÃO ORDINÁRIA 30/10/2017 
 

“ABERTURA” 
 

I – Oração  
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de Quorum. 
 

"EXPEDIENTE” 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia  23/10/2017.  
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata da reunião ordinária? Não 
havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 

PRESIDENTE:18 de outubro transcorreu o Dia do MÉDICO, merece ser 
lembrado pelo Poder Legislativo. 
 Nesta oportunidade, aproveitamos para homenagear os Doutores: Paulo 
Larocca e o Dr. Fernando Luiz Fortuci Lopes  que tantas vezes abrem mão de 
suas vidas pessoais, em função da vida de outras pessoas. A medicina e antes 
de tudo uma missão. São missionários, merecem nosso reconhecimento e 
homenagem. 
 
 Solicito ao assessor de comunicação o Sr. Luiz Henrique que faça a 
leitura da Moção de Aplausos de autoria do vereador Zé do Bué.  
 
(aguardar) 
 



 

 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação da MOÇÃO 
DE APLAUSOS pela passagem do dia do Médico de autoria do vereador Zé 
do Bué .   
 

 - Está em discussão a Moção de Aplausos 
  
- Está em votação a Moção de Aplausos. Solicitamos a quem estiver de acordo 
que se manifeste, levantando a mão.   
 
- De acordo com a votação está aprovada a Moção de Aplausos que será 
entregue aos homenageados.  
 

PRESIDENTE: 
 

  Solicito ao vereador Zé do Bué que faça a entrega aos homenageados da 
Moção de Aplausos,  registro deste momento. 
 

(aguardar) 
 

PRESIDENTE: 
 

 Neste momento, muito honrado com presença destes ilustres cidadãos e 
seus familiares, colocamos a palavra livre aos homenageados.     
 

(aguardar)   
 

        A palavra está livre ao vereador Zé do Bué e demais vereadores que 
quiserem se manifestar. 
 

PRESIDENTE: 
 

 Outubro, mês que simboliza a luta pela conscientização e prevenção do 
câncer de mama e outros exames, a Câmara Municipal,   ressalta a importância 
desta Campanha. 
 

  Aproveitando este momento gostaria se for possível, de ouvir Dr. 
Fernando Fortuci  falar um pouco sobre esta Campanha. 
 

(aguardar) 
 

Presidente:- Dando continuidade aos trabalhos legislativos, solicito ao 
assessor de comunicação o Sr. Luiz Henrique que faça a leitura da MOÇÃO 
DE APLAUSOS ao Grupo Lar Feliz de Alcoólicos Anônimos de Tocantins 
- MG de autoria do vereador Adriano.  



 

 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação da MOÇÃO 
DE APLAUSOS ao Grupo Lar Feliz de Alcoólicos Anônimos de Tocantins 
- MG de autoria do vereador Adriano.  
 
 

 - Está em discussão a Moção de Aplausos 
 
  
- Está em votação a Moção de Aplausos. Solicitamos a quem estiver de acordo 
que se manifeste, levantando a mão.   
 
- De acordo com a votação está aprovada a Moção de Aplausos que será 
encaminhada aos Grupo homenageado.  
 
 

 - Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Ofício nº 282/2017 do 
Gabinete  do Prefeito encaminhando o Projeto de Lei Complementar nº 
016/2017 que "Altera a Lei Complementar Nº 013/2003, que trata do Código 
Tributário Municipal, para adequá-lo à Lei Complementar Federal nº 157/2016 
e dá outras providências".  
 
Presidente:Passaremos neste momento para a fase de distribuição do projeto 
para as comissões permanentes, lembrando que o parecer sobre o Projeto de 
Lei nº016/2017 é de responsabilidade da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, sob a presidência do vereador Washington, a quem solicito que 
comunique aos membros para a reunião. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria  do 
vereador Zé do Bué sendo co-autor o vereador Rafael. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador  Evani - Tita. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Nedson. 
 
- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação das 
INDICAÇÕES de autoria e dos vereadores Tita, Nedson, Zé do Bué sendo 
co-autor o vereador Rafael.   
 
 
 



 

 

 - Estão em discussão as indicações 
 
  
- Estão em votação as indicações. Solicitamos a quem estiver de acordo que se 
manifeste, levantando a mão.   
 
- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas para providências cabíveis.  
 
 

 

Presidente:O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS  DO 
ESTADO DE MINAS GERAIS  relativo a conta deste município no exercício 
financeiro de 2015 foi protocolado nesta Casa em 06/09 e repassado para as 
comissões permanentes para emitirem parecer em 25/09. 
 Solicito ao senhores vereadores que fiquem atento ao prazo para exarar 
parecer.  
 
 

Nota esclarecedora: A Secretaria da Câmara, faz saber que se empenha em 
bem servir a todos os vereadores, sem distinção. Pesquisas são feitas nos 
arquivos para que não ocorra proposição que guarde a mesma identidade, 
cuidados estes atribuídos também aos senhores vereadores que devem estar 
atentos, na sugestão que o colega apresenta porque a falta de maiores 
informações poderá incorrer nesta situação quando se trata de locais 
mencionados de forma diferenciada e desconhecidos dos servidores da 
secretária.                 Secretaria da Câmara. 
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 

 
 
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H E COMUNICO QUE A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NO DIA 06 DE NOVEMBRO ÀS 20: 15 
HORAS. BOA A NOITE A TODOS.  
 
 
 
 



 

 

Presidente comentar para constar em ata. 
 
1 - Foram protocolados nesta Casa os projetos de leis nºs. 
017/018/021/2017 que serão analisados pela presidência desta Casa para 
que possam ser apresentados na próxima reunião.    
 
2 - As comissões permanentes reunirem para exarar parecer sobre o 
parecer prévio do tribunal de contas sobre as contas do exercício de 2015, 
sendo que o prazo estimulado pelo órgão citado está finalizando. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 


